



Геронтолошки  
центар Београд

МБ: 07028768

ПИБ: 100011573

Марије Бурсаћ бр. 49

Датум: 30 SEP 2016  
Број: 03061-4161  
Тел./ факс +38111/ 2602-653, 2604-928  
Централа: +38111/ 2695-605  
Лиценца бр.0001 Услуга домског смештаја  
Лиценца бр.0002 Услуга помоћи у кући

Предмет: Појашњење у вези са припремом понуде за ЈН 26/2016-

КОМПЛЕТИРАЊЕ СИСТЕМА ДОЈАВЕ ПОЖАРА Р.Ј. „ВОЖДОВАЦ“

Дана 28.09.2016. године, примили смо електронску пошту следећег садржаја:

Дана 13.09 и 22.09 . и 26.09. Поставили смо Вам ПИТАЊА , за КОЈЕ NISMO DOBILI ODGOVORE

U ваџем ODGOVORU који је без броја I датума ( објављен на portalу 23 или

24. 09 2 одговора Br . 8 I br.9 ) као I ODGOVOR од 28.09.2016 Br.03061-4112

**DALI STE JEDAN -POTPUNO ISTI ODGOVOR ( 3 puta )-ODGOVOR U STILU LITERALNOG SASTAVA , te nam nije jasno da li je u pitawu nepoznavawe ove oblasti I Zakona o JN или је нешто друго по среди- али је**

**NEKOREKTNO.**

MOLIM VAS DA DOSTAVITE ODGOVORE U SKLADU SA ZAKONOM O

JN , ZA SVAKO PITAWE KAKO JE POSTAVQENO (4 PITAWA / 4 ODGOVORA)u suprotnom **podnosimo zahtev za zaџtitu prava као I**

**PRIJAVU Upavi за Javne nabavke**

PRILOG - Pitanja од 22.09

USLOVI PROPISANI ČLANOM 76. ZJN KOJE PONUĐAČ MORA DA ISPUNI

Da PONUĐAČ као poslovni subjekt poseduje од strane Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije Rešenja о овлашћенју за обављање послова извођења посебних система I мера I то

- 1.Stabilnih sistema за гашење пожара.
2. Stabilnih sistema за дојаву пожара.
3. Stabilnih sistema за детекцију експлозивних gasova I пара

4. Električnih instalacija i uređaja za prostore ugrožene eksplozivnim atmosferama (zapaljivim gasovima, parama zapaljivih tečnosti i eksplozivnim prašinama) i eksplozivima
5. Sistema za odvođenje dima i toplote.

PITANJE Br. 1: Po kom osnovu se traže navedena OVLAŠĆENJA – Ako je PREDMET JN Isključivo- Isporuka i Ugradnja SISTEMA ZA DOJAVU POŽARA ( obrazac Strukture cena)- Za koji je potrebna samo LICENCA B-2 -IZVOĐENJE ( i PROJEKTOVANJE) Stabilnih sistema za dojavu Požara -Sve ostale dozvole su NEPOTREBNE i SUPROTNE ZAKONU O JN,.

Na Navedeno Pitanje dali ste ODGOVOR: “ Navedeni sistemi spadaju u posebne sisteme .....

NEOPHODNO JE DA PONUĐAČ POSEDUJE NEOPHODNA OVLAŠĆENJA OD STRANE MUP-a ZA OBAVLJANJE POSLOVA IZVOĐENJE POSEBNIH SISTEMA I MERA.” Odgovor smo smatrali Korektnim ( što je podrazumevalo OVLAŠĆENJE MUPA za Izvođenje Sistema Automatske Dojave požara -Što i jeste predmet JN)

Međutim Na slično PITANJE koje ste dobili 17.09 a objavili u odg. 20.09 pod br.03061-4027, nas ponovo stavlja u ZABUNU jer ste se ponovo Vratili na uslove objavljene u osn. Tenderskoj dokumentaciji, te stoga moramo Vam ponovo postaviti PITANJA;

### **PITANJE:**

**1.** Da li navedeni Uslov spada u OSNOVNE uslove po Čl. 75.5 Zakona o JN ili dodatne uslove po čl. 76 ( Čl. 75.5 glasi :” da ima važeću dozvolu nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, ako je takva dozvola predviđena posebnim propisom.( prim.zakonom o Zaštiti od Požara)

**1.1** Da li se OBAVEZNI Uslovi po zakonu o JN mogu postavljati kao DODATNI uslovi ( i obrnuto)

**2.** Da li POSTAVLJENI USLOVI ( OBAVEZNI ) mogu odnositi na OPREMU I RADOVE KOJI NISU PREDMET JN – Po zakonu o JN , ili samo na PREDMET JN

**3.** Zbog Čega Tražite Licence za Projektovanje a PROJEKAT NIJE PREDMET JN

### **ODGOVOR:**

Uslovi koji su vezani za ostale sistema pored sistema za dojavu pozara su navedena obzиром да предметни радови који се нуде у поступку ЈН не односе се на објекат који је у изградњи – нов објекат, већ за објекат који се користи “жив објекат” са специфичним профилем корисника - стара лица са ограниченом покретљивошћу, са комплексним постојећим изведеним инсталацијама и опремом који обухвата све остале посебне системе које смо навели у конкурсној документацији и где ће приликом извођења

радова бити неопходна координација из свих области како изводјења тако и пројектованог дела а све у циљу безбедности самог објекта и лица која у њему бораве. Тиме би се покриле све области и преузела одговорност од стране потенцијалних изводјаца, обзиром, како смо већ навели, на комплексност објекта и постојеће инсталације и опреме, са напоменом са стране безбедности самог објекта и лица која у њему бораве.

**ПИТАЊЕ:**

**4.** Ако већ тражите “Овлашћења за Обављање послова извођење посебних система за дојаву пожара” за наведених 5 области ( од који се ради само једна- Аут. Дојава Пожара)

ПИТАЊЕ : Због чега тражите ЛИЦЕНЦЕ само за 2 електроинжењера, а не и Лиценце за остале области ( нису само електро струке)

**ОДГОВОР:**

**4.** Лиценце се захтевају за електро инжењере обзиром да је пројекат који је израђен од стране овлашћених институција по коме је и расписан тендер, управо и израђен од стране електро инжењера са лиценцом из те области.

Овим је одговорено на сва постављена питања.

"Геронтолошки центар Београд"

С. Мишић

  
Директор

